

27 января в России отмечался День снятия блокады города Ленинграда. В память об этом событии прошла Всероссийская акция «Блокадный хлеб». Тюхтетский муниципальный округ тоже принял в ней активное участие.

Работники и активисты молодежного центра «Успех» вышли на улицы райцентра, раздавали листовки и рассказывали жителям и гостям села о мужестве ленинградцев, о голоде и лишениях, которые им пришлось вынести.

В образовательных учреждениях района для всех учащихся с первого по одиннадцатые классы прошли тематические классные часы, посвященные 77-й годовщине полного освобождения города на Неве от фашистской блокады, длившейся почти 900 дней.

Для многих ленинградцев, переживших это страшное время, блокада осталась не только на фотографиях, в книгах по истории войны и школьных учебниках, она сохранилась в их памяти. Каждый день был для них тяжелым испытанием, поэтому так важно знать и помнить о том, какой подвиг совершили жители Ленинграда в годы Великой Отечественной войны...

872 дня, которые длилась блокада (с сентября 1941 года по январь 1944 года), вошли в историю как самые трагические дни, унесшие не менее 800 тысяч жизней

# Блокадный хлеб



Урок «Блокадный хлеб» в музее Тюхтетской школы №1

жителей этого города.

Ленинград занимал важное место в плане немецкого командо-

вания. Фашисты планировали захватить его прежде, чем возьмут Москву. Однако планам Гитлера не суждено было осуществиться. Защитники Ленинграда не позволили захватить город. Превращенный в неприступную крепость, он долгое время удерживал движение немецкой армии вглубь страны. Гитлеровцы пытались разрушить Ленинград до основания, обстреливая его тяжелой артиллерией и авиацией.

К осажденному городу были перекрыты все пути, которые давали возможность доставить продукты. Наступил голод.

Нормы хлеба в блокадном Ленинграде снижались 5 раз. Массовый голод был осложнен еще и суровой зимой, сотни тысяч человек не смогли выжить в осажденном городе...

... Годы проходят, уходят люди, которые были свидетелями того страшного периода. И только мы способны сохранить память о страшной блокаде, которую победил город Ленинград. Нам нужно помнить об этом ради подвига выживших и погибших жителей города на Неве!

**Елена БЫКОВА**  
Фото из архива

Тюхтетской школы №1  
(АП)

## СПОРТ

### «Лыжня России» приглашает



Во вторую субботу февраля в Тюхтете пройдет муниципальный этап открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2021».

У этого яркого зимнего праздника, который рассчитан на широкий круг любителей лыжного спорта, славная история. Проводится он с 1982 года. В тридцать девятый раз лыжня объединит поклонников одного из самых популярных видов спорта.

Подобные мероприятия привлекают россиян к занятиям физической культурой и пропагандируют здоровый образ жизни.

В этом массовом марафоне принимают участие десятки регионов и сотни городов, начиная от крупнейших мегаполисов, таких как наша столица Москва, и заканчивая небольшими провинциальными городками и посёлками.

Возраст участников не ограничивается. Наряду с любителями, на старт традиционно выходят спортсмены-профессионалы, олимпийские чемпионы, ветераны спорта.

Состязание будет проводиться 13 февраля в райцентре на лыжной базе спортивного клуба «Подснежник».

Регистрация участников начнется в 11 часов, а массовые старты ровно в полдень.

Как уже было сказано выше, принять участие в забеге сможет любой житель района в возрасте от пяти до семидесяти лет. Главное, чтобы они имели огромное желание и хорошее здоровье!

Участников разделят на группы. Первыми, по традиции, на старт выйдут самые маленькие спортсмены.

Преодолеть дистанцию можно любым удобным для каждого лыжника способом (классическим или коньковым ходом).

Победители и призёры по каждой возрастной категории определятся по скорейшему преодолению дистанции и факту прибытия к финишу без учета времени.

Организаторы районного этапа Всероссийской лыжной гонки «Лыжня России» надеются, что эти старты действительно будут масштабными и яркими.

**Елена ЛЕОНИДОВА**  
Фото из архива  
(АП)

## ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

### Правила организации движения большегрузов

Приказом Минтранса России от 31.08.2020 г. №343 утверждены новые «Требования к организации движения по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».

В частности, устанавливаются обязательные требования к тяжеловесному и (или) крупногабаритному транспортному средству при движении по автомобильным дорогам, к автомобилям прикрытия, осуществляющим сопровождение крупногабаритного транспортного средства, к организации движения и обеспечению безопасности дорожного движения перед началом и при движении тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства.

Так, в требованиях указываются стандарты и характеристики, которым должно соответствовать тяжеловесное и (или) крупногабаритное транспортное средство, отмечаются ограничения при эксплуатации такого транспортного средства (например, не допускается движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, если масса буксируемого прицепа (полуприцепа) превышает технические нормативы тягача, установленные заводом изготовителем).

Отдельным разделом выделены требования к автомобилям прикрытия, осуществляющим сопровождение крупногабаритного транспортного средства при движении по автомобильным дорогам. Особое внимание уделяется требованиям к организации движения и обеспечению безопасности дорожного движения перед началом и при движении тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства.

Отмечается, что движение тя-



**Антон Агарков, помощник прокурора, юрист 3 класса**

желовесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам РФ осуществляется при наличии специального разрешения.

Приказ Минтранса России от 31.08.2020 г. №343 и утверждаемые им Требования размещены на официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>, 23.09.2020 г. Начало действия документа 01.01.2021 г., срок действия – до 14.12.2027 г.

**Антон АГАРКОВ,**  
помощник  
прокурора района  
Фото  
Елены АРБУЗОВОЙ  
(АП)